Задания для 6-7 классов

Первая часть заданий

1. Вкладчик положил в два банка различные суммы денег. Через некоторое время он удвоил вклад в первом банке, в результате его общий вклад в два банка увеличился на 60%. Сколько процентов от первоначального суммарного вклада в оба банка составляет вклад во втором банке?
	А. 80%.
	Б. 60%.
	В. 40%.
	Г. 30%.


2. Диаметр маленького колеса циркового велосипеда в три раза меньше большого. Сколько оборотов сделает маленькое колесо на пути, на котором большое колесо сделало 100 оборотов?

	А. 100.
	Б. 150.
	В. 300.
	Г. Ответ отличен от приведенных.


3. Сколько раз в течение суток угол между часовой и минутной стрелками равняется 90(?

	А. 12 раз.
	Б. 23 раза.
	В. 24 раза.
	Г. Ответ отличен от приведенных.


4. Даны два равных круга, не имеющих общих точек. Сколько существует точек плоскости таких, что любая прямая, проходящая через эти точки и пересекающая один круг, пересекает и другой?

	А. Ни одной.
	Б. Одна.
	В. Две.
	Г. Ответ отличен от приведенных.


5. В классе 28 человек. Каждая девочка дружит с четырьмя мальчиками, а каждый мальчик - с тремя девочками. Кого в классе больше мальчиков или девочек и на сколько?
	А. Мальчиков на 4.
	Б. Мальчиков, на 2.
	В. Девочек, на 2.
	Г. Девочек, на 4.
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Сколькими способами можно расположить 4 шашки на нарисованной доске так, чтобы никакие две из них не находились в одном ряду или одной колонке?
	А. 8.
	Б. 16.
	В. 28.
	Г. 64.


7. Найдите неизвестное значение х, удовлетворяющее равенству: 
х ( 2012 = 2011 ( х, где через ( обозначена операция, определяемая равенством 
а ( b = a + b – 2ab.
	А. 0,5.
	Б. 1.
	В. 2.
	Г. Нет решений.


8. На координатной плоскости отметили точки, у которых координаты – натуральные числа, не превосходящие 9. Найдите сумму координат этих точек.

	А. 720.
	Б. 810.
	В. 900.
	Г. Ответ отличен от приведенных.


9. Куб склеен из 27 одинаковых кубиков. Сколько клея потребовалось на его склеивание, если на склеивание двух граней требуется 1 г клея?

	А. 108 г.
	Б. 81 г.
	В. 54 г.
	Г. Ответ отличен от приведенных.


10. Маша взяла в поход несколько пакетиков чая. Некоторые она использовала для заварки двух чашек чая, а некоторые – трёх чашек. Всего было заварено 38 чашек. Какое наименьшее число пакетиков чая могло быть у Маши?

	А. 11.
	Б. 12.
	В. 13.
	Г. 14.


11. Половину мотка верёвки использовали для сушки белья, половиной оставшейся части подвязали цветы к колышкам. Половиной оставшейся части перевязали лыжи, а тремя пятыми оставшейся части связали веник из прутьев. Осталось всего 40 см. Какова длина верёвки в мотке?

	А. 8 м.
	Б. 6 м.
	В. 12 м.
	Г. 9 м.
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12. Газон, имеющий форму многоугольника, изображённого на рисунке (размеры указаны в метрах), засеяли травой. На каждые 30 м2 потратили 0,3 кг семян. Сколько кг семян понадобилось для озеленения газона?

	А. 12 кг.          Б. 7,5 кг.          В. 6 кг.      Г. 9 кг.


13. Организовали поездку автобусами футбольных болельщиков на матч в другой город. Планировалось, в каждом автобусе разместить столько человек, сколько всего было автобусов. Десять автобусов и некоторое число болельщиков по разным причинам не прибыли к моменту отъезда. Поэтому в каждый автобус разместили дополнительно по 10 человек.  Принимая во внимание, что на футбольные матчи такого класса обычно выделяют для иногородних болельщиков 3000 билетов, определите, сколько болельщиков поехали на матч, если планировалось, что в этой поездке примет участие как можно большее число болельщиков.

	А. 2916.
	Б. 2816.
	В. 2709.
	Г. Ответ отличен от приведенных.
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Дан разносторонний остроугольный треугольник АВС (см. рис.). Сколько существует вне треугольника точек плоскости D таких, что три точки из четырёх A, B, C, D являются вершинами равнобедренного треугольника, а четвёртая лежит на одной из его сторон? 

	А. 1.
	Б. 2.
	В. 3.
	Г. Ответ отличен от приведенных.


15. На клетчатой бумаге нарисован квадрат размером 8(8 клеток. Какое наибольшее число клеток этого квадрата может пересекать прямая, проведенная на бумаге?

А. 18.          Б. 16.          В. 15.      Г. 7.


Вторая часть заданий

1. Из поврежденной книги выпала часть сшитых вместе листов. Номер первой выпавшей страницы - 143. Номер последней записан теми же цифрами, но в ином порядке. Сколько листов выпало из книги?
2. Буквами a, b, c обозначены три различные цифры. Если сложить все шесть трёхзначных чисел, образованных из этих цифр, не повторяя одну и ту же цифру дважды, то получим число 5328. Найдите эти цифры.
3. В банк кладется 100 руб. В каком случае спустя 5 лет вкладчик получит больше денег: если банк начисляет 7 процентов имеющейся суммы раз в год или если он начисляет 
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 процента раз в месяц?
4. Можно ли определить семизначный номер телефона, если первые его четыре цифры одинаковы, последние три цифры тоже одинаковые, при этом сумма всех семи цифр равна двузначному числу, образованному из последней и первой цифр номера телефона?

5. Петя предложил Мише фору при игре в «Морской бой», сказав, что оставит себе единственный одноклеточный корабль, а другие корабли Миша может считать потопленными.

1) Как вы думаете, увеличатся ли Мишины шансы на выигрыш, если он примет Петино предложение?

2) Попробуйте, сыграв несколько партий, проверить Вашу гипотезу.

6. Два фермера поставили на весы мешки с мукой. Весы показали, что массы мешков 50 кг и 40 кг. Когда они поставили на весы оба мешка, весы показали 100 кг.

- Как же так? – воскликнул первый. – 50 + 40 не равняется 100.

- Разве ты не видишь? – ответил второй. – Просто у весов сдвинута стрелка.

Так сколько же весили мешки на самом деле?

7. Автомобиль и велосипедист выехали одновременно из А в В. Треть пути велосипедист проехал быстрее, чем автомобиль две трети. Автомобиль, доехав до В, 
без остановки поехал обратно. Кто приедет раньше: автомобиль в А или велосипедист в В?

8. Среди девочек одного класса найдутся две девочки, отличающиеся цветом волос, а также две девочки, отличающиеся ростом. Докажите, что среди девочек этого класса найдутся две девочки, отличающиеся и цветом волос, и ростом.

9. Жильцы пятнадцатиэтажного дома пользуются лифтом и для спуска и для подъёма. Если нет вызова и лифт свободен, то он автоматически направляется на некоторый определённый этаж. На какой этаж надо направлять лифт, чтобы среднее время ожидания лифта всеми жильцами было наименьшим?

10. Каждую грань куба можно покрасить белой или чёрной краской. Найдите число геометрически различных, то есть не совмещающихся при поворотах и параллельных переносах раскрасок куба.
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